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.384 / .140 = 2.74
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.384 - .140 = .24
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-RR: Cie / Cio = a /a + b/c/c + d =
 .538 / .315 = 1.70
-RA: Ie – Io =
 .538 -.315 = .223
-RA %: RA /Ie x 100 =
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-RR: Cie / Cio = a /a + b/c/c + d = .250 / .090 = 2.77
-RA: Ie – Io = .250 - .090 = .16
-RA %: RA /Ie x 100 = .16 / .250 x 100 = 64 %
[image: http://sphotos-d.ak.fbcdn.net/hphotos-ak-snc6/183543_10151443725839008_1818158046_n.jpg]

	1
	Katia Fabiola López Vidrio

	
	



image3.jpeg
INCIDENCIA DE ENFERMEDAD TROMBOEMBOLICA EN PACIENTES CON FA Y RS

Enfermos (EVC)

Si No
Si 5 15
Expuestos (FA)
No 13 131

RR:Cie /Cio=a /a+b/c/c+d = .250/.090=2.77
RA:le—l0=.250-.090 =.16

RA%:RA /lex 100=.16 /.250x 100 = 64 %




image1.jpeg
INCIDENCIA DE MORTALIDAD EN > 65 ANOS EN EL PRIMER ANO
Enfermos (MUERTOS)
Si No
Si 5 8
Expuestos (FA)

No 8 49




image2.jpeg
INCIDENCIA DE MORTALIDAD EN > 65 ANOS EN EL SEGUNDO ANO
Enfermos (MUERTOS)
Si No
Si 7 6
Expuestos (FA)

No 18 39




